



El Mediterráneo

Núm. 16 - Año I

Castellón, Martes, 5 Julio 1938 - II Año Triunfal

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
Calle de los Dolores, número 30 - Tel. 1615

Timón

Fe, descontento y voluntad. He aquí las tres premisas del primer punto de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Fe en España, Creemos en ella a pesar de los años tristes que dejamos a la espalda; de haber sabido los años que componen el pobre siglo XIX. La fe en España es la primera declaración de Falange.

Descontento de España. «NOSOTROS AMAMOS A ESPAÑA PORQUE NO NOS GUSTA. LOS QUE AMAN A SU PATRIA POR QUE LES GUSTA, LA AMAN CON UNA VOLUNTAD DE CONTACTO, LA AMAN FISICA, SENSUALMENTE. NOSOTROS NO AMAMOS A ESTA RUINA, A ESTA DECADENCIA DE NUESTRA ESPAÑA FISICA DE AHORA. NOSOTROS AMAMOS A LA ETERNA E INCONMOVIBLE METAFISICA DE ESPAÑA». Así nos dijera José Antonio en las épocas de gloriosas dificultades y que defendió la tradición en sus tres guerras del siglo XIX.

O sea que al lado de nuestra fe en España va nuestro descontento por la realidad española. Creemos en España; pero nos disgusta lo que, hasta nuestra entrada en la administración pública, fué la vida española, regida únicamente por la clase más fuerte aunque siempre fuera en detrimento del núcleo débil y para perjuicio de eternos valores nacionales.

Al lado de nuestra fe y de nuestro descontento, nuestra voluntad de reencontrar a España, de elevarla, de ponerla bien arriba. Voluntad enérgica contra todo y contra todos para hallar a España. Falange Española Tradicionalista y de las JONS quiere elevar a España y la elevará. Y a los que pretendan oponerse, frente al individuo, al grupo o a la clase, haremos valer nuestra voluntad decidida, con la dialéctica de las razones primero, cuando a razones se atiende y con la dialéctica de los puños y de las armas cuando se nos plantea la lucha en el terreno de la violencia. Para reconstruir el Imperio, inútil será que intereses causantes principales de nuestra miseria nacional, pretendan incorporarse de nuevo a lugares en donde nunca debieron figurar.

Fe, descontento y voluntad. Este es el primer peldaño de la escalera por la que subiremos a España, que ya no será más instrumento de una bandería, sino «UNA SINTESIS TRANSCENDENTE, UNA SINTESIS INDIVISIBLE, CON FINES PROPIOS QUE CUMPLIR», que ya señaló el ausente y que nosotros con su recuerdo y bajo el solo mandato de nuestro Jefe Nacional, Generalísimo Franco, lograremos iluminar por una fe: Dios, y un servicio: España.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Crónica de guerra Parte oficial de guerra

De cómo nuestras tropas no cesan de incorporar a España ciudades y pueblos

Terminábamos ayer la crónica aconsejando se oyera el parte diario de guerra, ya que con fundamento suponíamos sería anunciador de triunfales ocupaciones. Y así fué en efecto. Burriana ya pertenece a la auténtica España. Ya por obra de este maravilloso Ejército conducido por el general Aranda y bajo el mandato del Caudillo y Generalísimo de los Ejércitos Franco, está libre del odioso marxismo. No la importan a Burriana los daños materiales que las hordas hayan causado en ella. Ya es de España y serlo significa contar con nuestro apoyo decidido, con la ayuda poderosa de los restantes españoles. Nosotros enviamos a la ciudad vecina y hermana, nuestro sincero saludo y el deseo de su pronta incorporación normal a las tareas de la Patria.

La operación para la toma de Burriana, fué un modelo de precisión como todas las que realiza el Ejército Nacional. Desde el primer infante hasta el último soldado de Intendencia y columnas de municionamiento o convoyes de víveres, estuvieron en su puesto atentos solamente a las órdenes que para emprender el avance pudieran ser dadas por el alto mando. No es por lo tanto de extrañar la rapidez con que la conquista de la ciudad se verificó. Y no solamente la conquista, ya que con esto no se conformaron nuestros valientes soldados, sino que rebasaron en mucho a Burriana y al llegar a las cercanías de Villavieja y Nules. Por este importantísimo sector se llevó asimismo a cabo con éxito similar al de la toma de Burriana, la ocupación de la desembocadura en el mar del río S. Antonio. Más mar para España. Poco a poco va pasando a nuestras manos el Mediterráneo en el que los marxistas traicionando su belleza habían depositado sus mejores esperanzas de defensa que es tanto como decir de deseo de continuar su orgía y cadena de saqueos y crímenes.

En el sector oriental del frente de Castellón, nuestras tropas continuaron su avance al que nada pudieron oponer las deslabazadas tropas rojas, que fue-

¡Arriba España!

Obrero herido que eres recogido a hombros del señor del que ayer recelabas; español acomodado que no te parabas a pensar en la grandeza del obrero humilde que hoy es tu hermano en la pelea; banquero frío y calculador que te deshumanizabas al crecer tus tesoros que hoy cederías gustoso ante el hijo muerto en las trincheras; madres ejemplares, hermanas en el dolor y en el orgullo de dar vuestros hijos para defender a vuestra fe y a vuestra Patria, ¿no os sentís más estrechamente unidos?

FRANCO

Bilbao recompensa al comandante del 'Almirante Cervera'

Bilbao.—Le ha sido entregada al señor Morell, donada por el Ayuntamiento de la villa de Bilbao, la medalla de oro de la ciudad.

El señor Morell está al mando del crucero «Almirante Cervera» con el cargo de contralmirante.

A tan simpático acto asistieron todas las autoridades militares y civiles, jefes y jefas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y en su presidencia el ministro señor Suanes.

ron perseguidas por nuestros soldados. Por la parte del vértice Puntal, se ocupó la totalidad de la tierra que lo separa de las Fuentes de Murda, rechazándose con la energía y eficacia acostumbrada en nuestras fuerzas, algunos ataques con los que las desordenadas fuerzas rojas querían obtener la reconquista.

Hora es ya de que sepan que las tropas de España nunca retroceden. España ocupa una posición y la defendemos de manera tal que no sea dable su pérdida.

En el sector de Tales, también reinó el ajetre. Ajetreo y actividad que dieron resultados preciados para las operaciones. Después de rectificar las líneas a vanguardia, se alejó a los marxistas de la carretera de Tales a Veo, por la que aprovechando los accidentes del terreno hostilizaban a nuestras fuerzas. Con esta operación el tránsito por la misma es ya completamente seguro. Pero no paró aquí el avance. Se ocuparon los importantes pueblos de Suera y Fuente la Higuera, cuyos habitantes recibieron con indescriptible alborozo a sus libertadores, repartiendo obsequios entre las fuerzas. Los hechos cometidos durante la dominación marxista que oímos narrar, exceden de lo normal en lo humano. A tales extremos llegaron los rojos en sus procedimientos.

Como final de parte nos da el Cuartel General del Generalísimo el número de aviones derribados a la «gloriosa» aviación republicana por nuestros caballeros del aire y fuego antiaéreo. Cincuenta y uno suman los aparatos abatidos. Por cinco de los nuestros. Estadística que es reflejo verdadero de aplastante superioridad entre la aviación de ambas partes.

Burriana y otros pueblos, se incorporaron ayer a España. Hoy quizás se incorporen otros. Y pronto, más pronto de lo que pueden creerse muchos, toda la Patria estará refugiada bajo los pliegues santos de la Bandera Nacional. Entonces día deberá ser de homenaje total, más fervoroso aún del que hoy ya le rinden nuestros corazones, a este heroico Ejército que, con las Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, arrebató a la criminalidad de los rojos trozos amados de la Patria querida.

TERRIBLE EXPLOSIÓN

Bruselas.—Tres depósitos que contenían municiones y dinamita, han hecho explosión durante la pasada noche en la ciudad de Salambra.

A consecuencia de dicha explosión se prendieron fuego tres bosques próximos al lugar del suceso, que todavía no han sido apagados a pesar de los inauditos esfuerzos de los bomberos llegados de varios poblados.

Se ignora hasta la fecha si han ocurrido víctimas. Los daños son muy importantes.

Ayer fueron ocupados la Ciudad de Burriana y el pueblo de Suera

En el Frente de Teruel, han continuado las operaciones iniciadas el día 2, habiendo proseguido el brillante e importantísimo avance de nuestras tropas, que han ocupado nuevas posiciones situadas al Oeste del Turia que se pasó ayer, aumentando sin cesar la cantidad de material que se recoge a los rojos, habiéndose hecho cerca de ciento cincuenta prisioneros y se han recogido otros doscientos cincuenta cadáveres además de los muchos que se le hicieron.

Al número de prisioneros de ayer, hay que añadir ciento ochenta más que no se hicieron constar en el parte.

En el frente de Castellón, sector Oriental han avanzado nuestras tropas en persecución del enemigo, ocupando la desembocadura en el mar del río San Antonio y la ciudad de Burriana, llegando a las cercanías de Villavieja y Nules.

También se ha ocupado la totalidad de la Sierra que va desde el Vértice Puntal a las Fuentes de Murda, rechazándose en este sector los contraataques enemigos.

En el sector de Tales, se ha rectificado a vanguardia nuestras líneas, alejando a los rojos de la carretera de Tales a Veo y ocupándose el pueblo de Suera y Fuente la Higuera.

ACTIVIDAD DE LA AVIACIÓN.—Ayer fueron bombardeados por nuestra aviación, un tren de municiones al N. S. de Amposta, causándosele explosiones; la fábrica de Gavá, produciendo grandes explosiones e incendios y el aeródromo de Alicante en el que alcanzaron los edificios y aviones rojos.

En la noche última se han bombardeado los puentes de Alcira.

En combate aéreo ha sido derribado un aparato rojo y por nuestras baterías antiaéreas tres más. Dos cayeron incendiados al Sur de Teruel.

Durante el pasado mes de Junio, fueron derribados los siguientes aparatos rojos: 11 de gran bombardeo, 4 Nacachas, 23 Curtis, 11 Boeing y dos sin determinar tipo con un total de 51. De éstos 41, fueron derribados por nuestra aviación y 10 por nuestra artillería antiaérea.

Nosotros perdimos sólo 5 aparatos derribados por fuego de ametralladora de tierra.

Salamanca 5 de Julio de 1938. — II Año Triunfal.

Lo femenino y la Falange

Habéis querido, mujeres extremeñas, venir a acompañarnos en nuestra despedida. Y acaso no sabéis toda la profunda afinidad que hay entre la mujer y Falange. Ningún otro partido podréis entender mejor, precisamente por que en la Falange no acostumbramos a usar la galantería ni el feminismo.

La galantería no era otra cosa que una estafa para la mujer. Se la sobornaba con unos piropos para arrinconarla en una privación de todas las consideraciones serias. Se la distraía con un jarabe de palabras, se la cultivaba una supuesta estupidez, para relegarla a un papel frívolo y decorativo. Nosotros sabemos hasta dónde cala la misión entrañable de la mujer y nos guardaremos muy bien de tratarla como tonta destinataria de piropos.

Tampoco somos feministas. No entendemos que la manera de respetar a la mujer consiste en sustraerla a su magnífico destino y entregarla a funciones varoniles. A mí siempre me ha dado tristeza ver a la mujer en ejercicios de hombre, toda afanada y desquiciada en una rivalidad donde lleva—entre la morbosa complacencia de los competidores masculinos—todas las de perder. El verdadero feminismo no debiera consistir en querer para las mujeres las funciones que hoy se estiman superiores, sino en rodear cada vez de mayor dignidad humana y social a las funciones femeninas.

Pero por lo mismo que no somos galantes ni feministas, he aquí que es sin duda nuestro movimiento aquel que en cierto aspecto esencial asume mejor un sentido femenino de la existencia. No esperaréis sin duda esta declaración en boca de quien manda—inferior en esto a cuantos le obedecen—tantas filas magníficas de muchachos varoniles.

Los movimientos espirituales del individuo o de la multitud responden siempre a una de estas dos palancas; el egoísmo y la abnegación. El egoísmo busca el logro directo de las satisfacciones sensuales; la abnegación renuncia a las satisfacciones sensuales en homenaje a un orden superior. Pues bien: si hubiera que asignar a los sexos una primacía en la sujeción a esas dos palancas, es evidente que la del egoísmo correspondería al hombre y la de la abnegación a la mujer. El hombre—siento muchachas, contribuir con esta confesión a rebajar un poco el pedestal donde acaso lo tenéis puesto—, es torrencialmente egoísta; en cambio la mujer casi siempre acepta una vida de sumisión, de servicio, de ofrenda, abnegación a una tarea.

La Falange es así. Los que militamos en ella tenemos que renunciar a las comodidades, al descanso, incluso a amistades antiguas y a afectos muy honrosos. Tenemos que tener nuestra carne dispuesta a las desgarraduras de las heridas. Tenemos que contar con la muerte—bien nos lo enseñaron bastantes de nuestros mejores—como un acto de servicio. Y lo que es peor, que todos tenemos que ir de sitio en sitio, desgastándonos, en medio de la deformación, de la interpretación torcida, del egoísmo indiferente, de la hostilidad de los que no nos entienden y porque no nos entienden nos odian y del agravio de quienes nos suponen servidores de miras ocultas o simuladores de inquietudes auténticas. Y como si se hubiera operado un milagro, cuanto menos puede esperarse en esta el egoísmo, más crece y se multiplica. Por cada uno que cae heroico, por cada uno que deserta acobardado, surgen diez, cien, quinientos para ocupar el sitio.

Ved, mujeres, cómo hemos hecho virtud capital de una virtud, la abnegación, que es sobre todo vuestra. Ojalá lleguemos en ella a tanta altura, ojalá lleguemos a ser en esto tan femeninos, que algún día podáis de veras considerarnos jhombres!

¡ARRIBA ESPAÑA!

José Antonio

A la escucha

«Administración» marxista

Valencia.—De todo el desgobierno de los rojos en el aspecto sanitario, lo más saliente es la creación de la Intendencia Sanitaria Civil, reforma que llevó consigo en cada provincia de un administrador sanitario con 12.000 pesetas de sueldo y seis mil de gratificación. Estos administradores disponen de los fondos al margen de la Inspección Provincial de Sanidad. En Castellón recayó el nombramiento para este cargo en un barbero llamado Simó, quien mensualmente con cargo a este fondo remite un camión de víveres y jabón al director general de la Lucha Sanitaria en Barcelona. Por cierto que los rojos cambiaron todos los nombres de los Hospitales. Así por ejemplo, el Sanatorio de Malvarrosa, de Valencia, se llama hoy día «Nosocomio Helio Marítimo», la leprosería de Fontillas la denominan «Nosocomio Hanseniano», el Instituto del Cáncer «Nosocomio Oncológico.»

Una orden del ministerio de Educación

Vitoria.—El jefe del servicio nacional de Primera Enseñanza, ha publicado una nota contra los sistemas de régimen de educación en las escuelas, recomendando a las autoridades cuiden de aplicar nuevas normas en la formación de colonias en las organizaciones similares, aun cuando estas colonias estén organizadas por entidades particulares.

Se inaugura en Zamora un nuevo campamento para las Organizaciones Juveniles

Zamora.—Esta tarde se ha inaugurado el campamento de la Organización Juvenil de Zamora, instalado en las inmediaciones del Lago de Sanabria. Cien muchachos de aquella provincia se encuentran ya para pasar veinticinco días en este lugar maravilloso. En otros turnos de igual duración se realizarán intercambios, yendo muchachos de otras provincias, entre ellos flechas, pelayos y cadetes de Las Hurdes, que este año saldrán de su tierra espinosa y tacaña para otros lugares de nuestra Patria, gracias a Organización juvenil.

A la inauguración del campamento asistieron el secretario nacional de Organizaciones Juveniles, el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista de Zamora y delegados de la Organización Juvenil. Después de unas palabras del jefe provincial, el secretario nacional declaró abierto el campamento y expuso algunas normas sobre su funcionamiento, haciendo resaltar la importancia de ciertos actos diarios, como los momentos solemnes de izar y arriar las banderas y el «Fuego del campamento», motivo de este último que, además de ser una síntesis de la alegría diaria, debe ser aprovechado para hablar a los muchachos de Nacional-Sindicalismo, del Caudillo y de José Antonio.

Este Campamento es el tercero de los muchos que establecerá la Organización Juvenil en toda la España nacional.

Huelga entre los empleados del Canal de Suez

Londres.—Los empleados de la Compañía del Canal de Suez, se han declarado en huelga, con lo que ha quedado paralizada la navegación en el citado Canal. El personal afectado por la huelga, alcanza el número de 5.000 hombres. Se hacen gestiones para la rápida solución del conflicto.

Tomas de posesión

Sevilla.—Tomó posesión del cargo de Secretario local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, el camarada Manuel Margelina, que lo recibió de manos del camarada Gamero del Castillo, Jefe Provincial del Movimiento y Gobernador Civil.

También se posesionó de su cargo el nuevo Jefe Provincial de Propaganda, Carlos Oller.

Actividad ministerial

Burgos.—El ministro de Organización y Acción Sindical, camarada Pedro González Bueno, ha visitado al Vicepresidente del Gobierno, Conde de Jordana, con el que ha despachado los asuntos de su Departamento.

Más tarde el camarada González Bueno, se entrevistó con el Ministro del Interior.

Protestas contra la administración del Frente Popular

París.—Según noticias recibidas en esta capital, en Toulouse se ha celebrado una gran manifestación popular en señal de protesta contra la escandalosa administración que el actual Consejo municipal formado por socialistas y comunistas, está llevando a cabo.

Veán los lectores, las delicias diarias que nos llegan del Frente Popular francés.

Más viajes de personajes marxistas al extranjero

París.—En avión, procedente de Barcelona, llegó a esta capital el sub-gobernador del Banco de España de la zona marxista, Nicolau D' Oliver, que visitó al director del Banco de Francia y al Ministro de Asuntos Exteriores.

Propuesta roja friamente acogida

Londres.—En los círculos políticos ingleses ha sido acogida muy irrimientemente la propuesta del gobierno rojo de Barcelona, en la cual éstos ofrecen a los Gobiernos de Francia e Inglaterra la isla de Menorca para que les sirva de base naval en el Mediterráneo.

Tan descabellada propuesta se considera en los medios políticos citados como una última tentativa de los rojos de Barcelona para comprometer la situación internacional.

De interés para el Comité de No Intervención

Londres.—Un comunicado oficial publicado hoy, aclara entradas en el registro de barcos extranjeros, como si fueran de nacionalidad británica. Según el informe oficial de 56 barcos registrados en Mayo navegando amparados en el pabellón británico, doce lo estaban en los Estados Unidos, nueve en Holanda, cuatro en Francia, dos en Dinamarca, uno en Grecia, uno en Italia, uno en Finlandia y los restantes carecían de puerto de origen.

Continúan las detenciones en Rusia

Varsovia.—Por noticias procedentes de buena fuente se sabe que ha sido detenido el comisario político de la Flota soviética Shaspohnikov.

Se cree que la detención obedece a las relaciones que tenía con el general Lushkogi, que como se sabe, se evadió recientemente de Rusia, penetrando en territorio japonés.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Jefatura Provincial de Albacete

Instalados los Servicios de la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS., de Albacete en la calle Fuenterribera núm. 25-1.º, de esta ciudad (San Sebastián), se hace público para que sepan los albacetenses a donde pueden dirigirse, encareciendo a los afiliados en otras provincias se den de alta en la nuestra durante el plazo de quince días, bastando para ello con el traslado de su ficha respectiva, e invitando a cuantos aún no se hubiesen incorporado de este modo fehaciente al glorioso Movimiento Nacional, a que soliciten su admisión.

San Sebastián 6 de Julio de 1938.
El Año Triunfal.

EL JEFE PROVINCIAL.

AUXILIO SOCIAL

Donativos

Donativos de diversos pueblos, 75 pesetas; Donativo Sr. Monlori, 555; Vicente Bernat, 150; Anónimo, 5; Angel Giner Giner, 500; José Jacques Escobedo, 200; Sobrino de Mariano, 6; Heredero de José M.º Serres, 500; Anónimo, 5; Ayuntamiento Vinaroz, 518'05; Anónimo, 55; Atanasio Morcillo, 25; Anónimo, 25 Luis Bover, 100.

Delegación de Propaganda

Se ruega a aquellos vecinos de Castellón, que en las fachadas de sus viviendas figurasen carteles o pasquines de propaganda roja, se apresuren a arrancarlos inmediatamente, ya que el no cumplimiento de este ruego será considerado como desobediencia.

Castellón 5 de Julio de 1938.
El Año Triunfal.

EL DELEGADO LOCAL

DONATIVOS

Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales

Francisco Ruiz, 18 platos, 4 fuentes y 4 cubiertos; Ferretería «El León» 18 platos; Guadalupe Tene, 1 plato; Joaquín Gasco, 1 plato y 1 cubierto; José Gimeno, 2 platos y 1 cubierto; Pepita Fores, 1 vaso; Emilio Clará, 5 platos; Juan Rodríguez, 5 platos y 2 cubiertos; Tomás Rubio, 5 vasos, 2 cubiertos y 1 plato; Jaime Sanchis, 1 plato y 1 cubierto; José Santamaría, 2 platos y 1 cubierto; José Segarra, 2 platos; María Martí, 5 platos y 1 cubierto; Paquita Safont, 1 plato y 0'25 pesetas; Chillida, Chillida, 1 plato; Tomás Peña, 1 plato; un carlista, 1 peseta.

EDICTO

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra del Ejército de Ocupación y en su nombre el Jefe Militar de la Plaza letra A., por el presente Edicto hace saber: Que en los procedimientos sumarísimos de urgencia números 501, 540, 542 y 549, que se instruyen contra varios procesados y por resolución de esta misma fecha; se ha acordado que comparezcan a declarar el día 8 de los corrientes, a las once de la mañana, en el piso primero de la Audiencia Provincial, las personas siguientes: José Rubio García y Agustín Rubio, vecinos de Useras; Juan Torlá, vecino de Cabanes; Joaquín Moliner vecino de Castellón, de ignorado domicilio y contratista de obras y don Miguel Aixà Aicart, de 48 años, militar retirado y vecino de Benicasim calle Médico Segarra, número 7.

Debiendo advertir a los interesados que en caso de no comparecencia les parará el perjuicio a que hubiere lugar.

Dado en Castellón a cinco de Julio de mil novecientos treinta y ocho.
El Año Triunfal.

El Jefe Militar Permanente de la Plaza, Letra A.

Comandancia Militar

Sebemos que en la Comandancia Militar una vez restablecida la normalidad económica en esta ciudad, han comenzado a llegar donativos para la suscripción nacional de los buenos patriotas castellonenses.

Gobierno civil

Los Excmos. Sres. Gobernadores civiles de Bilbao y Soria, han remitido a este Gobierno civil sendos trenes de camiones para el auxilio de los habitantes de la zona liberada de esta provincia.

Estos envíos han sido distribuidos para el Servicio de Auxilio Social y Beneficencia de Guerra.

Como buenas hermanas, las provincias Españolas acuden al socorro de nuestras necesidades y por ello merecen nuestra gratitud que yo me complazco en hacer pública, no solamente por lo que de socorro material tiene el acto realizado, sino por que demuestra, con la elocuencia de los hechos, que España, como la queremos, es única.

El Gobernador civil

El Servicio Nacional de Propaganda del Ministerio del Interior, hace público lo siguiente: Habiéndose de realizar estos días con motivo de la próxima celebración del segundo aniversario del Glorioso Movimiento Nacional, la fijación de nuevos carteles murales de propaganda; se pone en conocimiento de los propietarios de las fincas, comerciantes, etc. etc., que deberán proceder a la limpieza urgente de las fachadas, eliminando de ellas toda clase de pasquines, a excepción de las efigies de S. E. el Generalísimo.

En su consecuencia, ordeno a todos los señores Alcaldes de esta provincia y de los de Tarragona, el más exacto cumplimiento de la Orden anterior, impidiendo, mediante el auxilio de la fuerza pública, si fuera preciso, la fijación de toda clase de propaganda que no sea el ígite de S. E. el Generalísimo.

Haré responsables del cumplimiento de esta Orden, en cada pueblo, al Alcalde respectivo.

El Gobernador

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de Castellón

La Comisión gestora de esta entidad en sesión celebrada el día 30 de los corrientes al objeto de continuar su labor de normalización de la actuación de la misma y restablecimiento de los servicios, tomando el acuerdo de ofrecer a los asociados a partir del día 15 de los corrientes el SEGURO DEL RIESGO DE ACCIDENTES DEL TRABAJO en las condiciones ya conocidas por los mismos.

Al propio tiempo se pone en conocimiento de propietarios e inquilinos para que les sirva de norma y orientación en las relaciones con actuales de los mismos, las disposiciones pertinentes que regulan la materia y a las cuales se ha de sujetar esta entidad; y con sujeción a las mismas, los alquileres hasta 150 pesetas mensuales renta íntegra inclusive, se continuarán percibiendo con la condona del 50 por ciento hasta el día 15 de Agosto próximo en los contratos prorrogables, y de esta fecha en adelante se percibirá íntegramente el alquiler estipulado en 18 de Julio de 1936; y en cuanto a los alquileres superiores a la indicada cifra de 150 pesetas, no son objeto de condona alguna.

Castellón 2 Julio 1938.
El AÑO TRIUNFAL.

Solicitan madrinas de guerra

Los falangistas Ciraco García Pedraja, Jesús López-Dóriga Calle, José Ramón Valmaña San Pedro, José Luis Cruz Ysasigan, Manuel Pozas, pertenecientes a la 6.ª Centuria Motorizada de Servicios Técnicos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Escultor Viciano, 22.

Los guardias civiles Cándido Delgado Dieguez, Julio Luna Rodríguez, José Alvarez Cabanes de la 11.ª Compañía de la Guardia Civil. 4.º Grupo. Estafeta de Campaña, número 37.

El sargento Norberto Romero Guerrero y los soldados Alfonso de la Hoz Díaz y Juan Azcárate Rodríguez, de la Plana Mayor de las Fuerzas Expedicionarias de Infantería de Marina con destino en el Grao.

AVISO

Comerciantes y representantes de Castellón de la Plana, ALMACENES VELARDE os felicita por vuestra liberación y se ofrece a servirlos rápidamente cuantos productos industriales preciséis. Garantía de servicio con arreglo a las disposiciones vigentes. Demandas a San Francisco, 25. Santander.

Fábrica del Timbre e Imprenta Nacional

Se advierte a todos los operarios y obreros de la antigua «Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre», que en la actualidad se hallen en territorio liberado, la obligación en que se hallen de poner en conocimiento de la Fábrica del Timbre e Imprenta Nacional, su situación y lugar donde presten sus servicios, sea a particulares, sea a otras dependencias del Estado, Provincia o Municipio, recordándoles al propio tiempo la responsabilidad en que podrían incurrir, si, con toda urgencia no remiten los anteriores datos a la citada FABRICA DEL TIMBRE E IMPRENTA NACIONAL. TOLOSA. (Guipúzcoa.)

Burgos 27 de Junio de 1938.-II A. T.
EL JEFE DEL SERVICIO NACIONAL DE TIMBRE Y MONOPOLIOS

Administración de Rentas Públicas de la Provincia de Castellón

AVISO IMPORTANTE

Todos los deudores del Impuesto del Timbre, por cualquier concepto, se apresurarán a presentarse en el Negociado correspondiente, con la máxima urgencia, evitando así los graves perjuicios que de otro modo, pueden serles acarreados.

Castellón 6 de Julio de 1938.

El Año Triunfal.

EL ADMINISTRADOR DE RENTAS

Diputación Provincial

El Sr. Presidente de la Diputación Provincial, dió posesión ayer por la mañana del cargo de Médico Decano del Hospital Provincial al Dr. D. Lorenzo Gironés, Profesor de Patología Médica de Santiago de Compostela y Capitán Médico del Cuartel General del Cuerpo de Ejército de Galicia.

Sociedad General de Riego del Pantano de «María Cristina» Castellón

Agotado el embalse del Pantano y estando próxima la puesta en marcha de alguna de nuestras instalaciones de pozos, rogamos a los regantes que tengan pedidos de agua pendientes de servir, se pasen por el domicilio de esta sociedad, Ronda del Mijares, 12, para ratificar dichos pedidos con el fin de poderles suministrar el riego con agua elevada.

Castellón 5 Julio 1938.-II A. T.-El Administrador.-Firmado.-JESUS LIESA.

Almer y Baeza

La casa mejor

surtida en insignias

100 modelos diferentes

Exposición permanente

G. Chermá, 5 - Castellón

Se necesita

un operario y dos operarias en la Fábrica de Tintas de la calle Malfas Ferrer, segunda travesía, camino del Mar.
Presentarse de 9 a 11 de la mañana.

Oficial del Ejército

alquilaría dos habitaciones amuebladas, para señora y sirvienta con derecho a cocina. Dirigirse a la Redacción de «El Mediterráneo».

ESPAÑA

UNA GRANDE LIBRE

Viva Franco!

Banco de Valencia
Banco de Castellón

Oficinas centrales - Castellón
Sucursales que funcionan normalmente

Villafranca del Cid
Morella
Vinaroz
Albocácer
Lucena
Alcora
Villarreal

